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— Szegény Lujzám nem jöhetett el, miért 
buesujánón van Mariazeöhen, hogy ott a 
boldogságos Szűz segedelmét kikönyörögje 
fiz ellene folyó bírósági eljáráshoz. 

Dr. Edlauer bírót azonban ez az olk nem 
engesztelte ki a távolmaradásért ás figyel-
meztette Gallé urat, hogy leánya hazaérke-
zése után nyomban jelentkezzék,, inert 'kü-
lönben letartóztatja. Az árdrágí tást — ínonid-
ta a biró — nem búcsú járással szoktuk el-
intézni! 

— A háziúr kilakoltat. Dr. Lohán László 
középiskolai tanár Iskola-utca 13. szám alatt 
levő hazáiba, május 1-én beköltözködött G. 
Milhály pincér. A házgondpokkal agy egyez-
kedett meg a bérlő, hogy havi részietekben 
fizeti a házlbórt. A megye,gyezés értelmében 
a beköltözés napján le is fizette az egy hó-
napi házbért, julius elsején azonban már nem 
tudott fizetni. Julius 7-én egy végzést kapott 
G. Mihály a városi adóhivataltól., amely le-
tiltotta dr. Lohán László házbérjövedelmét 
adótartozás fejében s meghagyta G. Mihály-
nak, hogy m á r az augusztusi házbért ne dr. 
Ldhánnak, hanem a városi adóihivatalnak fi-
zesse. A lakó tudomásul vette a végzést, il-
letve azt, liogy az augusztusi házbért már 
metai Lohánnak, hanem az adóhivatalnak kell 
fizetni. Köziben azonban G. Milhály megkérte 
a háziurat, hogy festesse és tisztittassa ki a 
lakást, vágy pedig ő hozatja azt rendbe egy 
havi bérösszeg fejéhen. Lolhán nem egyezett 
bele a lakás tisztitásálba s felszólította G.-t, 
h o g y költözködjék ki a lakásból, különben 
kilakoltatja. A házgendnok u t ján meg is in-
díttatta a ki lakol tatási eljárást, amit azon-
ban a járásbíróság elutasított. A u g u s z t u s hó 
23-án délelőtt 9 órakor, mikor G.-né egyedül 
volt a lakásban, — beállított hozzá a 
háziúr a gondnokkal és megkezdték a kila-
koltatási műveletet. Egymásután röpültek ki 
a lakásból a folyosóra a bútordarabok, egy 
szegény család legnélkiülözhetetlenébb ingó-
ságai, mikor pedig a lakás már üres volt, le-
zárta a lakást és a kulcsot magáihoz véve, el-
távozott. Az asszony azonnal elment a rend-
örségre, elpanaszolta a viele törtónt sérelmet, 
amire azután a rendőrség egy rendőrt adott 
melléje, kinek a kíséretében hazatért. lA ta-
nár azonban rendőr felszólítására sem enge-

delmeskedett, a kulcsot nem adta át, mire a 
rendőr lakatost hivatott, aki fölnyitotta a 
lakást. Azóta ismét ott laknak iG.-ék, mert a 
a rendőrség nem hagyta, hogy a háziúr ké-
nye-kedve szerint bánjon a szegény ember-
rel. 

— Beiraiások és javító vizsgák. A sze-
gedi állami felső kereskedelmi .iskolába a 
folytatólagos felvételek — amennyiben az 
egyes osztályokban a szabályszerű létszálm 
még be nem telt — szeptember 1., 2. és 3. 
napján délelőtt 8—'12 között eszközöltetnek 
ez évben is a Mad áeh-utea 20. szám alatt levő 
polgári fiúiskola épületében. Az alsó osztá-
lyok létszáma betelt, tehát csak a középső 
és felső osztályokba vehetők fel növendékek. 
A felvétel dija 11 korona, az évi tandí j 100 
korona, mely előleges negyleidévi részleteik-
ben is fizethető. A javító- és pótló vizsgála-
tok augusztus 30. és 31. napján délelőtt 8—12-
ig tartatnak meg ugyancsak a Madách-utca 
20. sz. a. lévő iskola helyiségeiben. Folya-
modni netm kell. Bizohyitváinyát miniden ta-
nuló hozza magával. — /A szegedi állami fel-
ső kereskedelmi iskolával kapcsolatos egy-
éves női kereskedelmi szaktanfolyamra m é g 
mindig eszközöltetnek a felvételek mindad-
dig, mig a sz'ahályszerü létszám be nem telik. 
Felvételre a Madách-utca 20. szám alatt le-
vő polgári iskolában kell jelentkezni naponta 
délelőtt 11 óráig. iA felvétel dija 5 korona, 
az évi tandíj 120 korona, amely havi 12 ko-
ronás részletekben is fizethető. Vidéki tanu-
lók elhelyezése ügyében és más iskolai 
ügyekben is készséggel ad felvilágosítást az 
igazgatóság. 

— A kiskuntnajsai gazda, meg a max i 
mális árak. Jóképű kiskunmajsai magyar Anta 
József. iA mult hó közepe táján mintegy 30 
kacsát hozott he Szegedre, eladásra, de a 
maximális árakat bizony seihogyssm akarta 
respektálni. Azt mondta a közbelépő rendőr-
nek a maga, egyenes eszével, hogy a (kacsák 
az ő tulajdonát képezik és azt annyiért adja 
el, amennyiért ő akarja. Miután a rendői 
többszöri figyelmeztetése sem használt, fel-
vitték a rendőrségre, ahol aztán kellemetlen 
meglepetés érte. ;A rendőrség átvette tőle 
minid a harminc kacsát a maximális áron a 
hatósági elárusító résziére. Antal azonban 
nem azért régi imiagyar, hogy a. szavát ne 
állja. A pénzt egyszerűen nem fogadta el. 
Ugy kellett utána küldtem postán, az elöl-
járósághoz, ahol aztán mégis csak elfogadta 
a pénzt, mikor lehűlt egy kevéssé. iA kihá-
gási birósáig természetesen eljárást indított 
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Antal ellen. Pénteken tartották meg ebben 
az ügyiben a tárgyalást, melyen a kihágási 
bíróság ötnapi elzárásra éls száz korona pénz-
büntetésre ítélte Antal Józsefet azért, mert 
a megállapított árnál magasabban adta el 
kacsáit. A gazdálkodót közcsend elleni kihá-
gás miatt még külön harminc korona pénz-
büntetésre vagy kétnapi elzárásra ítélte a 
biró. Antal József nnegfelcbbezte az Ítéletet. 

- A hadbavonult katonák családtagjainak 
segélyezésiére alakult központi bizottság au-
gusztus 29-én vasárnap délelőtt 10 órakor a 
széképület bizottsági tériméiben ülést tart. 

— Őszinte beköszöntő. Almdssy Endre 
színigazgató a következő beadványt intézte 
a tanácshoz: 

Tekintetes Tanács! Tisztelettel alulírott 
színigazgató beterjesztem a társulat név-
sorát és bejelenteni, hogy az előadásokat fo-
lyó évi szeptetmher 24-én megkezdtem. Egyút-
tal tisztelettel kiérem, Ihogy a színházban 
szeptember 22-én a próbák megtarthatók le-
gyenek. •:' , j^píjjj 

Tekintetes Tanács! Miután a háború és 
az ezáltal okozott nehézségek még fokozot-
tabb mértékben fönn állanak, t isztelettel kér-
ném tuidomálsul venni, hogy a társulat a ta-
valyi alapon működik és hogy miirészi te-
kintetben a teljes erőkifejtést a jelen viszo-
nyok lehetetlenné teszik, — b á r m i n d e n 
erőimmel azon leszek, liogy a lehető legjcbbat 
nyújtsam, amit csak a nehéz viszonyok meg-
engednek, a háború tartania alatt is. 

— Keresik a deszki rablógyilkost. Bizö-
nyára emlékezetes még az a borzalmas bűn-
tény,. amit Jegdity Artémia követett el Desz-
ken, a katonai munkálatok színhelyén, ahol 
egy katonát meggyilkolt és kirabolt. A csen-
dőrök már másnap kézre,kerítették és meg-
bilincselve a szegedi katonai ügyészségre 
akarták kísérni, de Jegdity páratlan vak-
merőséggel kiugrott a vonatból és azóta nyo-
ma veszett. Csütörtökön aztán örömhírt kö-
zölt az ujszegedi Ár pád-otthon igazgatósága 
a rendőrséggel. Azt jelentették ugyanis, 
liogy ott van a borzalmas bűntény tettese. 
Kocsin ment ki a rendőrség néhány detek-
tivj,e és az ügyeletes rendőrtisztviselő az Ár-
pád-otthoniba, de amint kiértek, szomorúan 
tapasztalták, hogy nj ra tévedtek. Az ember, 
akiit ott találtak, Piti János oroszláimosi nap-
számos volt. iA rendőrség mit tehetett? őri-
zetbe vétette Piti Jánost, mig az oroszláimosi 
csendőrség nem közöl róla bővelbb felvilágo-
sítást-

— Az uj piaci árak. A rendőrkapitányság 
közzétette az augusztus 26-tól szeptember 5-
ig érvényes u j piaci árjegyzéket, amely a 
következő: 

Hízott liba élősúlyban kilója 2.60, tisztí-
tott hízott liíba kilója szalonnával 3.40, tisz-
tított sovány liba kilója 3, liba aprólék ki-
lója 2, sovány liba kilója élősúlyban 1.90, 
hizott kacsa élősúlyban kilója 2.30, tisztított 
hízott kacsa kilója szalonnával 3, tisztított 
sovány kacsa kilója 2.50, kacsa aprólék 2, 
sovány kacsa kilója élősúlyban 1.70, libazsír 
kilója 4.80, csirke élősúlyban kilója 1.80, to-
jás darabja 10 f, tej literje 32, fölözött tej 
l i terje 16, burgonya (krumpli) kilója 12, vö-
röshagyma kilója szár nélkül 50, foghagyma 
kilója 70, báb, száraz kilója 40, lencse, szá-
raz, kilója 50, borsó, száraz kilója 50, mák, 
száraz, kilója 1.50 korona. lA hatásági bódé-
ban a husiáraik: Sertéskaraj kilója 4.40, ser-
téscoimh kilója 4, sertésoldalas kilója 3.80, 
sertés fej-láb kilója 3, sértósszalonna kilója 
4.20, sertéstháj kilója 4.40, sertészsír kilója 
4.50, sertészsiger kilója 2.60, birkacomb kiló-. 
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